

2013年3月15日 星期五 责编:徐勇 组版:陈恩武

安心、真心、用心、诚心

家电圈3·15系列报道——关注产品

黑格尔说:“审美是充满敏感的观照。”现代生活美学提倡用心观察生活,敏锐发现并驻足享受当下生活点滴的悠然与美丽。人们家庭生活中使用频率最高的厨房,在过去几十年间的变化恰恰完美验证了这一点。现代厨房不仅要求强大功能和便捷使用体验,更要求为生活美学家提供布局美观时尚、清新洁净、易于清理的烹饪环境。而西门子全新侧吸式油烟机也是因此应运而生。

现代快报家电消费
3·15读者热线:
96060

家电的 3·15精神 应该是什么?

爱美食更爱亲自下厨的生活家,不仅要求食物美味健康,更要求烹饪环境清洁敞亮,所以,一台设计精巧、吸力强劲的吸油烟机,则是不可缺少的必需品。西门子侧吸式油烟机,独有精心打造的一体无缝设计,通过拉伸、冲切、冲孔等11道严谨工序完成;不但造就了流畅线条的时尚外观,更令集烟枪无任何倒角与缝隙,吸力十足。

西门子侧吸式油烟机,颠覆了传统烟机的历史。上下左右四面进风的创新结构,拥有相比传统烟机吸烟范围更广、吸附面积更大、防止油烟扩散的三大优势,带来最佳的排烟效果。油烟被强劲风力吸入的同时,可以四面大范围包围油烟,防止油烟扩散;使油烟被彻底隔绝、快速清除,确保厨房永远干净如新。

而西门子侧吸式油烟机独有的3V创新设计,再次优化强劲吸力。机器与墙面呈33度V角设计,低位安装设计相较传统灶具更接近灶具,吸烟效果更明显、范围更广,尤其适合喜欢大火烹炒的中国家庭;V形风导设计,装嵌于涡轮前端聚拢油烟,减小风阻,再次提升吸力,以最佳排烟效果保证厨房永远干净如新;而机器底部设置的V形切角完美地固定涡轮,在超大吸力工作的同时,降低噪音,让用户悠然享受宁静、洁净的烹饪过程,仿佛沐浴在大自然般清新环境里。

生活之美不仅在于便捷,更在于由始而终的从容。西门子侧吸式油烟机全新的设计理念,打造了时尚、从容、洁净的烹煮环境,尽享无限美学人生!

3·15到来之际,低调的西门子依旧会从产品开始,继续踏实、继续执着。



售后服务做到这样全面 不就好像给家电请了医生吗

如果你已经是博世家电的用户,那你有必要认真读一下这段文字:

还记得那天,开始驾驭生活的你,想为自己挑一台洗衣机。面对商场里林林总大的大牌专柜,你疑惑踌躇。这时,一台金属质地,外形未来感十足的博世户外全能洗衣机令人一见倾心,瞬间征服了你的全部感官,让你不吝惜用整月的薪水,请它做了你的伙伴。以后的每一天,它为你洗去仆仆风尘,鼓励你衣着得体地打拼职场,尽情在野外享受自然。

然而,岁月流逝,时间会改变一切造化。只有与产品一致的精专服务才能让你“只如初见”般拥有它的完美。这并非奢望,博世家电全面的售后服务,如同专业的家电医生一般贴心。全国32家客户服务中心、150多家售后服务站和近1800家特约服务网点,仅需一个电话,便能给您的博世家电出诊,原厂配件,确保维修匹配性,完全打消“排异”发生的可能,满足你永远百分百原装的心愿。

如果你打算成为博世家电的用户,那你很有必要认真读一下这段文字:

你离那一天越来越近。为了更加新鲜的生活,你需要一台功能卓越的冰箱。于是你

爱上了气场强大的它——博世对开门冰箱。你是否知道,这台冰箱,并不只是保鲜食物那么简单,因为每一件博世家电,都如同艺术品般,在流水线上被赋予了独特的灵魂。无框玻璃门,高温油墨着色工艺,并联双循环制冷系统……无处不涵盖着高科技与艺术的交响,要尽情享受它的旋律,不仅要匠心独具的情怀,也要理智严谨的呵护态度。

复杂吗?放心地请博世冰箱来你家吧!博世家电“至尊保”延保服务,旨在延长家电的使用寿命。购机9个月内均可享受自选年限的延保服务,更有应你所需的个性化服务。有任何疑问,拨打电话400 885 5888,号码的背后,是强大的博世家电专业服务团队。专家坐席接听,提供最优化的解决方案。完善的跟踪调查回访,让你只管彻底放松享受它的美好。

原厂维护,原厂配件,是关于博世“至尊保”延保服务,不得不信赖的承诺。专业、专注,一切只为延续完美……

即日起至2013年3月31日,凡购买博世家电指定产品,即可获赠延保服务抵用券一张!凭此券在购机9个月内购买博世家电“至尊保”延保3年服务,即可在延保产品成交价基础上再优惠100元。



四面劲风,净吸油烟
西门子侧吸式吸油烟机

siemens-home.cn

风,是一种动力,也是一种魅力。当两者合而为一,超越经典的杰作,应运而生。

西门子全新侧吸式吸油烟机,将前卫设计融入厨房科技,以洗练的时尚造型搭载强劲吸力,引领厨房新风尚。创新运用四面劲风技术,最大程度强化吸力,为侧吸式吸油烟机设立全新标准,更为您带来前所未有的烹饪体验。